



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 2 сентября 2011 года
№ 34 (7506)

В номере:

СТР. 3

**СТРОИТЕЛЬСТВО
В ТУРКЕ**



**СОЦЗАЩИТА
ИНФОРМИРУЕТ**

СТР. 3

СТР. 5
**«Отрадный» -
ЭТО ЖИЗНЬ**



ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ, РЕБЯТА, РОДИТЕЛИ!

Первое сентября для каждого из нас связано с воспоминаниями о прекрасной школьной поре – обретении новых знаний, личных победах и открытиях, встречах с любимыми учителями и настоящими друзьями.

Вам, сегодняшним школьникам, предстоит вписать новые страницы в историю нашего района, внести свой вклад в его развитие и процветание. Вам, учителям и всем работникам школ, предстоит вести за собой наших юных земляков по пути знаний.

Желаем всем вам крепкого здоровья, отличной учебы, интересной и насыщенной событиями жизни. Пусть новый учебный год станет для вас годом новых ярких достижений.

А.Д. СЕРЁДКИН, депутат Народного Хурала.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, ШКОЛЬНИКИ, РОДИТЕЛИ!

Примите самые искренние поздравления с Днем Знаний. Все мы родом из школы, и у каждого из нас в памяти остался любимый учитель, которому мы будем благодарны всю жизнь. А 1 сентября – особенный, ни с чем не сравнимый праздник. Это не только начало учебного года, но и путешествие в прекрасный мир знаний, мудрых книг, добрых людей и благородных поступков. Убежден, что вы приложите все усилия, чтобы добиться отличных оценок и результатов. Хорошее образование сегодня – залог успешного и благополучного будущего.

Желаю всем доброму здоровью, благополучия, исполнения намеченных планов, мира и добра!

С.Г. МЕЗЕНИН, депутат Народного Хурала.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, ШКОЛЬНИКИ И СТУДЕНТЫ, РОДИТЕЛИ И ПРЕПОДАВАТЕЛИ!

Сердечно поздравляем вас с Днем знаний и началом учебного года!

1 сентября – наш общий праздник, потому что жизненный путь каждого из нас во многом определяется школьными годами, любимыми учителями, верными друзьями, которых мы обретаем в детстве и в юности на всю жизнь.

Желаем всем, кто штурмует вершины знаний, множества удивительных открытий, энергии, настойчивости и отличных оценок. Родителям – терпения и активного участия в делах школы.

Уважаемые учителя и преподаватели! Искренняя вам благодарность за ваш высокий профессионализм, мудрость и терпение.

Желаем всем крепкого здоровья, творческих успехов. Пусть новый учебный год будет наполнен радостью, яркими событиями и победами. От вас – тех, кто садится за парты и тех, кто учит – зависит будущее нашей страны! С праздником! С Днем знаний!

Секретарь Бурятского регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Павлов.

Руководитель исполкома Бурятского регионального отделения партии «Единая Россия» Баир Бальжиров.

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» С.А. Семёнов.

1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ

*Потянулась детвора
В школу с самого утра,
Ромы, Коли, Нади...
Синие тетради.
Ранцы и портфели,
Краски - акварели.
Парта, глобус.
Первый класс.
Знаний день
У нас сейчас.*

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ, ШКОЛЬНИКИ, РОДИТЕЛИ!

Мы понимаем, что будущее района зависит от тех, кто сегодня входит в классы, чтобы учить и учиться. Выражаю твердую уверенность в том, что вы и впредь, дорогие учителя, будете все делать для того, чтобы юное поколение нашего района приобщалось к высокой нравственности, подлинной культуре, чтобы оно знало свой язык, свой край.

Дорогие учителя, воспитатели, ветераны педагогического труда! Поздравляю вас с Днем знаний, желаю вам доброго здоровья, успехов в вашей нелегкой учительской работе, оптимизма, творчества, личного благополучия, утверждайте своим высоким именем Учителя прекрасное в жизни.

С.А. СЕМЁНОВ, глава района.



Августовская конференция педагогов: есть, над чем работать

Насыщенной и необычной стала традиционная августовская конференция, которая состоялась 25-26 августа в с.Турунтаево. Необычность её заключается в том, что именно 2011-2012 учебный год станет первым годом, когда повсеместно будут внедрены новые государственные образовательные стандарты в рамках реализации инициативы «Наша новая школа». Именно эта тема стала ключевой для обсуждения.

«КРУГЛЫЕ» СТОЛЫ

Первый день конференции начался с «круглых» столов по секциям «Готовность к внедрению ФГОС НОО», «Реализация этнокультурной составляющей в рамках ФГОС общего образования», «Обсуждение проекта федерального закона «Об образовании», «Реализация проекта по модернизации региональных систем образования», «Учитель, семья, общество в модернизации системы образования». Около 160-ти педагогов прибыло со всего района.

С сентября этого года вступают в силу федеральные государственные образовательные стандарты для начального образования. Что же изменится в школах в связи с этой реформой?

Во-первых, будет усилена работа по оценке и повышению квалификации педагогов. Более пристальное отношение к учителям со стороны вышестоящих органов должно явиться стимулом к повышению уровня их подготовки в связи с новой концепцией образования. Все-стороннее развитие и профессионализм станут стержнем, на котором будет держаться образовательный процесс.

ОКОНЧАНИЕ на 2 СТР.



ЗОНА ОТДЫХА НА МЕСТЕ СВАЛКИ

Мусор, в том числе обломки бетонных блоков и другие, тяжеловесные и совсем неуместные на берегу Селенги детали, убраны, местность выровнена. В ближайших планах администрации засыпать образовавшуюся площадь слоем песка и организовать там зону отдыха.

Наш корр.

ПОДАРОК КО ДНЮ ЗНАНИЙ

сделало Турунтаевское поселение с помощью специализированной дорожной службы из Улан-Удэ «Байкалтехпроект». Возле Турунтаевской школы №1 установлен первый в районе «лежащий полицейский», обновлен дорожный знак ограничения скорости. Возле здания начальной школы гимназии на ул. Ленина обновлены дорожные знаки «пешеходных переходов», с небольшим изменением места дислокации, появилась «зебра», которая заставляет притормаживать абсолютное большинство водителей. Дорожную разметку возле обеих школ провел Прибайкальский ДРСУС.

ПРОШЛА ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ НА БАЙКАЛЕ

26-27 августа на берегах нашего «моря» прошла массовая экологическая акция по уборке мусора. В ней приняли участие коллективы районной администрации, некоторых сельских поселений, организаций и учреждений района.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Прибайкальская районная администрация доводит до сведения жителей района информацию о том, что Районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, орган опеки и попечительства находится по адресу: с. Турунтаево, ул. 50 лет Октября, д. 1. (здание бывшей гостиницы), кабинеты № 35, 37.
Тел: 41-5-18.

26 августа газета «Прибайкалец» была не вовремя отпечатана в типографии по причине поломки оборудования и потому несвоевременно доставлена в отделение связи района. Приносим читателям извинения за предоставленные неудобства.

РЕДАКЦИЯ.

Поздравляем учащихся 11 «А» класса, классного руководителя Е.В. КУДРЯШОВУ и коллектив педагогов Турунтаевской гимназии с началом учебного года!

Желаем успехов, интересных

открытий,

Счастливых мгновений, ярких

событий!

Родители.

По данным
Gismeteo.

ПОГОДА

2 сентября - ясно, ночью +7°, днем +21°.

3 сентября - возможен дождь, ночью +11°, днем +16°.

4 сентября - ясно ночью +9°, днем +20°.

5 сентября - возможен дождь, ночью +13°, днем +18°.

6 сентября - возможен дождь, ночью +8°, днем +13°.

7 сентября - возможен дождь, ночью +5°, днём +12°.

8 сентября - возможен дождь, ночью +1°, днём +12°.